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 ات"      درج 01"                                       :هـ7143 جمادى الأولى من عامشهر  خلال لتجارة العطور المناعؤسسة م التي قامت بها العمليات بعض يلي فيما: الأولالسؤال 

 ."ا ن وجد" ا جراء قيود اليومية بدفتر يومية المؤسسةوالمطلوب:     

 
 

 بيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان دائــــــــن مديـــــــــن
مع  ،%5 تجاري صموبخ ريال 10.000 بمبلغ الدخيل محلات ا لى بضاعة المؤسسة باعت 1/5في   -1

 العلم أأن س ياسة المؤسسة تقوم على تحصيل الديون من العملاء خلال شهر من تاريخ البيع. 

9500  

9500 

 

 

 المدينون )الدخيل(من حـ/ 

 المبيعاتإلى حـ/         

 80.000قامت المؤسسة باستئجار مس تودع للبضاعة لمدة س نة تبدأأ من تاريخه بمبلغ  2/5 في  -2

أأشهر، علماً بأأن المؤسسة قامت بسداد القسط الأول  6ريال تسدد على قسطين متساويين كل 

 بش يك في نفس التاريخ.

 

40.000  

40.000 

 

 

 مصروف الإيجار المقدممن حـ/ 

 البنكإلى حـ/         

 بخصـم ريال 20.000 بمبلـغ العربيـة للعـود الشركة من عطوراً شرقية المؤسسة اشترت 6/5 في  -3

ذا %10 أ خر وخصم ،ريال 1000 تجاري  .أأيام من تاريخه 10 خلالأأي مبالغ  سداد تم ا 

 

19.000  

19.000 

 

 

 المشترياتمن حـ/ 

 للعود(الدائنون )الشركة العربية إلى حـ/         

 ببضاعة غير احتفظتفي حين  ،محلات الدخيل نصف المس تحق عليها نقداً  سددت 7/5 في  -4

 800 قدره الثمن في فيضت  مقابل "بعد الخصم التجاري" ريال 3000 قيمتها للمواصفات مطابقة

 .ريال

 

4750 

800 

 

 

 

5550 

 من مذكورين

الصندوقحـ/       

مردودات ومسموحات المبيعات حـ/      

المدينون )الدخيل(إلى حـ/           

 
نقداً من حسابه سددها ريال  12.500قام مالك المؤسسة بشراء أأثاثٍ للمؤسسة بمبلغ  8/5في   -5

 ريال من قيمة الأثاث كزيادة في رأأس مال المؤسسة. 10.000أأعتبر المالك و الخاص، 

12.500  

 

10.000 

2500 

الأثاث من حـ/  

لى مذكورينإ        

رأس المالحـ/              

 جاري المالكحـ/            

لى الشركة العربية للعود والتي بدورها استبدلتها  10/5 في  -6 رجاع بضاعة تالفة ا  قامت المؤسسة با 

ريال "بعد الخصم  4000البضاعة التالفة  قيمةبأأخرى سليمة وبنفس المواصفات والكمية، علماً بأأن 

 .التجاري"

  

 دــــــــــقي يوجــــــــــد لا

سدد مالك المؤسسة من حسابه الخاص بالبنك مبلغ فاتورة كهرباء مقر المؤسسة فور  11/5 في  -7

وفي نفس اليوم قام المالك بسحب مبلغ الفاتورة من صندوق ريال،  600صدورها والبالغ 

 المؤسسة.

 

600  

600 

 

 مصروف الكهرباءمن حـ/ 

 الصندوقإلى حـ/         

  19.000 .للشركة العربية للعود عليها المس تحق المؤسسة بش يك المبلغ سددت 18/5 في  -8

19.000 

 

 الدائنون )الشركة العربية للعود(من حـ/ 

 البنكإلى حـ/         

ريال وبخصم نقدي  30.000باعت المؤسسة عطوراً فرنس ية لمحلات السعيد بمبلغ  21/5في   -9

مبالغ خلال أأس بوع من تاريخه، علماً بأأن محلات السعيد قامت بسداد ثلث ا ذا تم سداد أأي  7%

 .نقداً في نفس اليوم المس تحق المبلغ

 

700 

9300 

20.000 

 

 

 

 

30.000 

 من مذكورين

خصم مسموح بهحـ/        

الصندوقحـ/        

  المدينون )السعيد(حـ/      

المبيعات إلى حـ/            

 
رواتب موظفي المؤسسة نقداً وبش يكات، علماً بأأن ما صرف من  المؤسسة سددت 28/5 في -10

 ريال وهو يمثل نصف مسير رواتب الموظفين. 12.000صندوق المؤسسة يبلغ 

 

24.000  

 

12.000 

12.000 

مصروف الرواتب من حـ/  

لى مذكورينإ        

الصندوقحـ/              

 البنكحـ/            
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عدا فيما :الثانيالسؤال   ات"درج 9"                                          -: هـ30/12/6143كما في  لمؤسسة الصفرات لخدمات الصيانة والنظافةد القوائم المالية يلي ورقة عمل ا 

 الحساب المبلغ
 المالــــــــيالمركز قائمة  الدخلقائمة  تميزان المراجعة بعد التسويا التســــــــــــــــويات ميزان المراجعة

 ائند دينم ائند دينم ائند دينم ائند دينم ائند دينم

  20000    20000    20000 الصندوق 20000

 14000    14000    14000  الدائنون 14000

  12000    12000    12000 المدينون 12000

  320000    320000    320000 الس يارات 320000

يراد التنظيف 131000    141000  141000  10000  131000  ا 

    55000  55000    55000 مصروف الرواتب 55000

  200    200 2800   3000 اللوازم المكتبية 3000

 76000    76000    76000   القروض طويلة الأجل ؟؟؟

يراد الصيانة المقدم 40000  15000    15000   25000 40000  ا 

    1000  1000    1000 مصروف الهاتف 1000

 150000    150000    150000  رأأس المال 150000

         411000 411000 الإجمالي 

    2800  2800  2800   م. اللوازم المكتبية 

    16000  16000  16000   م. استهلاك السيارات 

 16000    16000  16000    السياراتمجمع استهلاك  

  10000    10000  10000   إيراد التنظيف المستحق 

   25000  25000  25000    إيراد الصيانة  

   166000 74800 437000 437000 53800 53800   الإجمالي 

 91200   91200       صافي الربح 

 362200 362200 166000 166000       الإجمالي 

   -:والمطلوب

ذا أأتيحت لك المعلومات ال ضافية التالية: (أأ   -اس تكمال ورقة العمل ا 

 ريال. 2800هـ تبلغ 30/12/1436اللوازم المكتبية المس تخدمة حتى نهاية تاريخ  -1

 . هـ 1/7/1436 ريال، علماً بأأن المؤسسة قامت بشراء جميع س ياراتها من وكالة العيسى للس يارات بتاريخ 32000بمبلغ  الس نوييقدر اس تهلاك الس يارات  -2

 هـ ولمدة س نة بمبلغ 1/3/1436هناك عقد بين المؤسسة وأأحد عملائها تقوم بموجبه المؤسسة على تقديم خدمات النظافة للعميل، حيث يبدأأ سريان العقد من تاريخ  -3

 ريال تدفع في أ خر مدة العقد. 12000     

يراد خدمات صيانة قدمت خلال عام   -4 يراد الصيانة المقدم ا   ريال. 25000هـ بمبلغ  1436يتضمن ا 

 

عداد   (ب قفال نتيجة أأعمال المؤسسة )صافي الربح أأو الخسارة( فقط.ا   قيد ا 

 من حـ/ الأرباح والخسائر   91.200

 المالكإلى حـ/ جاري    91.200
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 "درجتان"                                                    أأ:العبارة الخاطئة مع تصحيح الخط ( أأمام×( أأمام العبارة الصحيحة وعلامة )علامة ) ضع  ( أأ  :الثالثالسؤال 

 حـــــــــــــــــــــــــالتصحي العلامة ارةـــــــــــــــــــــــــــــالعب

ذا انتفى  -1 يجب أأن تعكس القوائم المالية قيم التصفية بدلً من القيم التاريخية ا 

 مفهوم الاس تحقاق.
× 

 التاريخية القيم من بدلاا  التصفية قيم المالية القوائم تعكس أن يجب

 .الاستمرار مفهوم انتفى إذا

ذا لم تكن  -2 جمالي حقوق الملكية في المنشأأة ا  جمالي الأصول مع ا  يتساوى ا 

  هناك التزامات للغير خلاف صاحب المنشأأة.
 

الأصول الحسابات التي تظهر في ميزان المراجعة بعد ال قفال هي حسابات  -3

 × المتداولة والخصوم قصيرة الأجل وحقوق الملكية فقط.
الحسابات التي تظهر في ميزان المراجعة بعد الإقفال هي 

حسابات أو  وحقوق الملكية فقط الأصول والخصومحسابات 

 .قائمة المركز المالي
المعالجة المحاسبية لمردودات المشتريات ل تطابق المعالجة المحاسبية  -4

  لمردودات المبيعات.
 

 

                      درجات" 4"                                               )المبالغ بالريال(: ، اذا توافرت لديك المعلومات التاليةهـ1436 المالي عاملالتجارية ل العنقريلمؤسسة  "المبوبة"قائمة الدخل  يأأعد( ب   
داريةرواتب  20.000 ،مصروف ا يجار 6450 ،مصروف نقل المشتريات 5000 جمالي  150.000 ،ا  ، مبلغ سموح بهخصم م  15.000ا جمالي المشتريات،  80.000 ،المبيعاتا 

جمالي المشتريات، تكلفة المبيعات تمثل  %5مسموحات المشتريات يمثل  من مجمل الدخل، تكلفة المبيعات أأقل من  %10المبيعات يمثل مصروف نقل من صافي المبيعات،  %70من ا 

 .5500لبضاعة المتاحة للبيع بمبلغ تكلفة ا

 

 هـ30/12/1436في  المنتهية المالية الفترةعن التجارية  العنقري مؤسسةل الدخلقائمة 

 :إيراد المبيعات

 150.000      إجمالي المبيعات                                                            

 (000.15)                         خصم مسموح به                                 ( -) 

  135.000                                                                                صافي المبيعات 

 

 :يطرح: تكلفة البضاعة المباعة

 000.91  أول الفترة                            سلعي المخزون ال تكلفة   

 + تكلفة المشتريات: 

 000.80                  إجمالي المشتريات          

 (0004)مردودات ومسموحات المشتريات ( -)  

       76.000                    صافي المشتريات                    

 5000                       المشتريات مصروف نقل+     

 000.81                                 المشتريات                   تكلفة   

  000.100       تكلفة البضاعة المتاحة للبيع                                               

 (0055)                                        الفترةسلعي آخر المخزون تكلفة ال( -)

  0094.5                                                            تكلفة البضاعة المباعة             

 40.500مجمل الربح                                                                                                  

 

 :التشغيل اتفيطرح: مصرو

 4050                                                                   مصروف نقل المبيعات   

            6450                                                             إيجار                مصروف +

               000.20                                                                    إدارية            رواتب+ 

 0030.5                                                                         التشغيل        مصروفاتإجمالي 

 ريال 10.000                                                                                                               الربحصافي 

 مع تمنياتنا للجميع بالتوفيق


